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NMPOTEINOMENEZ AYZEIX




MEPO2Z A: AtroteAcital atrd 6 aokijoeig. BaBuoAoyeital pe 60 povadeg.
Kafe aoknon BaduoAoyeital ye 10 povadeg.
Na AUoeTe Kal TIG 6 AOKAOEIG.

Al. Na kavete TIG TTPAEEIC:

(a) 6x+8y—4x—-3y= (5u)
B) (2x*y)-BxPy) = (5u)
Auon:

(@) 6x + 8y —4x —3y = 2x + 5y
(B) (2x*y) - (3x%y) = 6x°y?

A2. Na ypayete UTTO PoPPr HIag dUVAUNG TIG TTIO KATW TTOPACTACEIG, XPNOIUOTIOIWVTAG TIG
ID10TNTEG TWV BUVANEWV:

(@) 31°-3*= (4u)

B) ND°:(=7N?*= (3u)

(v) (°%= (3p)
AUon;

(G) 310 . 34 — 314
B) (=7)°: (=7)? = (=7)°
() (5%)% = 5°

A3. Na uTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV TTIO KATW TTAPACTACEWY, XPNOIMOTTOIWVTAG TIG 1010TNTEG

TWV pICWV:

(@ V2-V8= (4y)
(B) V27:43= (3u)
v = (@)
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Auon:

(0) V2-V8 =16 = 4

B)VZ7:V3=+9=3

(V)

3
V16 38 = 2

16 _
=
V2

A4.

KaTaoKeuaoTIKR eTaIpEia avEAQRE Va KTIOEI €va OCUYKPOTNHA EEO0XIKWY KATOIKIWY. Ma
TNV UAoTToinon Tou épyou TTpocéAape 40 uttTaAAAAoUG oI oTToiol Ba TEAEIWVAV TO £PYO
o¢ 180 epydoiueg uépeg. Av n etaipeia TpooAdupave akdun 10 uttaAARAoug, Je
OKOTTO va TTapadwaEl TO £PY0 VWPITEPA, OE TTOOEG EPYACIUES MEPEG Ba TEAEIWVE TIG
€COXIKEG KATOIKIEG;

Auon:
ApIBUOS UTTAAARAWY Mépeg
40 180
50 X

AVTIOTPOQWCS avaloya mooa

7200
506 =40-180 ©50x =7200 @ x = — < x = 144
ATT:

50
Oa TEAEIWVE TIG ECOXIKEG KATOIKIEG O€ 144 PEPES

A5.

(a) Na ypayete duo 1B16TNTEG TOU 0pBoywviou TTapaAAnAoypaupou: (3M)
1) ettt e
) ISP

(B) ZTo mo K&Tw oXAPa TO ABI'A gival TETPAYWVO Kal K €ival TO onpeio TOUAG Twv
dlaywviwv Tou. Av AB = (3x — 8)mKal BI' = (x + 4)m, va UTTOAOYIOETE TIG TIUEG

TWV x, Y Kal ¢@. Na SIKAIOAOYAOETE TIG ATTAVTHOEIG OOG. (7w)
A (3x — 8)m B
P
@
(x+4)m
K
A r
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Auon:

(a) OtroiecdnTTOTE dUO ATTO TIG TTIO KATW 1010TNTEG:
e TEOOEPEIG YWVIEG OPBEG
e 0l dlaywVIol TOU gival ioeg
e Ol aTTEVAVTI TTAEUPEG TOU €ival ioEG
e Ol ATTEVAVTI YWVIEG TOU gival io€g
e 0l dlaywviol Tou dixoTopouvTal
e Ol aTTEVAVTI TTAEUPEG TOU TTAPAAANAEG

(B)

3x — 8 = x + 4 (TTAeUPEG TETPAYWVOU)

3x—x=8+4

2x =12

xX=6

Y= ? = 45 (01 SIAYWVIOI TETPAYWVOU SIXOTOHOUV TIC YWVIEC TOU)

@ = 90° (01 BIOYWVIOI TETPAYWVOU TEPVOVTAI KABETA)

A6. Na AUOETE TNV TTI0 KATW aviowon Kal va TTOPACTACETE YPa@IKA Tn AUon TNG oTnVv euBeia
TWV TTPAYHATIKWY APIOUWV.
x+1 3x4+2 1-—x

<
6 3 2

Auon:

x+1 3x+2 1—x
— <

6 3 2
x+1-23x+2)<3(1—-x)
x+1—6x—4<3—3x
x—6x+3x<-—-14+4+3
—2x <6
2x > —6
x> -3

Q
Z,
-6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6
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MEPOZ B: AtroteAgital amrd 3 aocknoelig. BaBuoAoyeital pe 40 povadeg.
O1 aoknoeig B1 ka1 B2 BaduoAoyouvTtal pe 15 povdadeg n KA pia evw n
doknon B3 BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.
Na AUoeTe Kal TIG 3 AOKAOEIG.

B1. Aivovrtal Ta ToAuwvuda ¢(x) = 2x% — 5x — 3 Kal p(x) = x — 4. Na utroAoyioeTe TQ:

(@)  @(=2) (3u)
B) @) —pk) (3u)
() pl)-o(x) (4u)
©) ) :pk) (5u)

Auon:

(@) @(=2) =2(=2)*-5-(-2) -3

=2-4410-3

=8+10-3

=15

B) p(x) = p(x) =

=2x>—-5x—3—(x—4)

=2x2—-5x—3—x+4

=2x2—6x+1

(V) p(x) - (x) =

=(x—4)-(2x?-5x—3)

=2x3 —5x%2 —3x —8x%+20x + 12

=2x3 —13x%2+17x + 12

(©) p(x) : p(x)

2x>—=5x—-3 | x-—4
—2x% + 8x 2x + 3
+3x—3
—3x+12
9
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B2. (a) XpnoigotroiwvTag TIG IDIOTNTEG TWV PICWV KAl TWV OUVANEWY, VA UTTOAOYIOETE TIG
TTOPACTACEIG A KAl B (XWPIG TN XPron UTTOAOYIOTIKAG HNXAVNG). (8M)

4 =VEWE0—VB) - (—2) 437 -

56:574+2-(8-3)7°
B - 8-3)"" _

55 . 25—4
Auon: (a)
1 _2
A=VI(V50-V8) - (-3) +373
A=+100-V16 — (-3)2 +7
A=10—-4-9+7
A=4
B 56:59+2-(8-3)73
- 55 . D5—4
_ 569+ 2-(5)73
- 55 . (52)—4
53+2-573
=7 55.5-8
3:573
B = =
B =3
(B) 1) Av A = 4 kal B = 3, va AUCETE TIG TTIO KATW QVICWOEIG: (3M)

2x+A =0 Kal x—B <0

i) Na TapaoTAoeTe ypa@IKG TNV Koivr) AUCH TWV TTIO TTAVW QVICWOEWY OTNV £UBEia
TWV TTPAYUATIKWY apPIBUWV. (1,5u)

i) Na ypayeTte TN KoIvr) AUCT TWV TTI0 TTAVW AVICWOEWV UTTO HOPPN
d1a0TUATOG. (1,5u)

iv) Na ypaweTe TNV PIKPATEPN KAl TNV HEYOAUTEPN KOIVA aképald Toug Auon. (1)
MikpdTEPN KOIVI akEépaia Auon: .........

MeyaAuTepn Koivry aképaia Auon: .........
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B ()

2x+A =0

2x+4>=0

x—3<0

x <3

(ii)

DO %777

6 5 -4 -3 2 -1 0 1 2 3

4 5 6 7

(iii) [~2,3)

(iv)

MikpdTepn Koivi akEpaia Auon: —2

MeyaAuTepn Kolvi aképaia Auon: 2

B3. 2710 MO K&TW oXfua 1o TTapaAAnAdypapuo ABI'A gival I0euBadikéd e To poupo M'AEZ.
To K €ival To onueio Topng Twv diaywviwv Tou poppou, KE = 8cm kal EZ = 17cm.

Na utroAoyioeTe:
(a) Ta uAkN Twv diaywviwv Tou péupou I'E kai AZ
(B) To epPaddv Tou pouPou 'AEZ

(4u)
(2u)

(Y) TO uAKOG TOoU UWoug Tou TTapaAAnAoypdupou ABI'A TTOU QVTIOTOIXEI OTNV

TTAeupa BI’
(®) TNV TTEPIPETPO TOU TTaPaAAnAoypduuou ABT'A

A

A

(1p)
(3u)

8cm

17em
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Auon:

(a) TE = 2KE = 16cm

Tpiywvo ZKE opBoywvio (ZKE = 90°)

11.0.

17% = 8% + (KZ)?

289 = 64 + (KZ)*

(KZ)* = 225

KZ = 15cm

AZ = 2KZ = 30cm

61'82

(B)E ==

E=16 - 30
2

E = 240cm?

(Y)v=A4K = 15cm

() Epouﬁ. = Enapod)[.

240 =Bl -v

240 =Br'- 15

BI' = 16cm

HAB['A = Z(Br) + Z(AB)

HABFA:2-16+2.17

HABFA == 66cm

TEAOZ NMPOTEINOMENQN AYZEQN
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